Kountpoabnas padora Nel
Jlornueckue BbIpaKeHUsI U OTHOMEPHbIE MAaCCHBBI
(1 ak.4ac)

3agaua Nel. Jlornyeckue BbIPasKeHUs

a) YCTaHOBUTh UCTUHHOCTD (JIOKHOCTbH) MIPUBOAUMBIX HUKE JIOTHUECKUX BBIPKCHUIM.
0) 3anmuInuTe WX IO MpaBUIIaM sI3bIKa porpammupoBanus Delphi.
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1.(x<2)v(2y =10) A (x/4 #0,25) v (xy > 0)
npu Xx=1y=20.
2.—(a>b)Aa(b=c)v(b/c>3) A=(b+c=1)
npu a=1b=2,c=3.
3. (X+y=3)va(xly<2)v(z=3x)A(y=x+1)
npu X=1y=2,2=3.
4.(x/la=1)v(b/(a+b)<) A(b=a)v(x=6)
npu X=6,a=2,b=3.
5. a(xyz=D)v(x<z)A(xly#2)v(x+y<z-1)
npu X=0,25,y=2,2=2.
6.(xy=3)v(x<z)va(x+2>2z+y)a(xlz<y)
npu X=2,y=152=2.
7.(a<b)a—(alc=2)v(c<a+b)a(c#al2)
npu a=2,b=4,c=1.
8.-(x+y=D)v(x-y=-05)A(x<1)v(z<4)
npu X=0,25y=0,75z=4.
9.(a-b=ca)a(b<c)v—(a<b/c)an(b=c)
npu a=1b=3,c=2.
10.(a/05<b+c)v(c=b)A(b=ac)v—(a=0)
npu a=1b=2,c=3.
1ll.(a=b)v(cz2)v(a+c<b)a(a/b<c+2)
npu a=1b=3,c=2.
122.(x>y)A(bza)a(x=y+0,5)v(xy>a+bh)
npu X=3, y=2, b=10, a=10.
13.—(a>b)v(c+3=>5)A(ab>0)v—(a=c-1)
npu a=5b=2,c=2.
14.(r/(t+)<)v(bvd)a—av (r+t<0)
npu  =1t=0,a = false,b =true,d =true.
Y

15.d+p-—

(d+p 5
npu a=true,b= false,c = false,d =0, p=4.

<pd)vasrbv—-carav(d-p=0)

16.av—=(bvd)v(g—-p<0)A(g=0)v(aabvd)
npu a = false,b = false,d =true, p=2,q9=0.
17.(x+y<2)v(z20)A(Xx+0,25<2) v —=(x =)
opu X=15y=12=0.
18.av(bac)Aa(p+t>q)v(p+t—-29<0)

npu a = false,b =true,c = false,p=3,t=5,q="7.

19.—avbv(d+f#0)A—(d>0)v(avcab)
npu a =true,b = false,c =true,d =-1, f =1.

20.anbv—=cv(d =) A(avbac)a(d=0)
npu a =true,b =true,c = false,d = 2.
21.—tApv(xX+05=y)A(tv p)v(x+y=>0)
npu Xx=0,5y=1t=true, p= false.
22.(q+2>r)A(anbvec)v=(r=q)v(qg=1)
npu a = false,b = false,c =true,q=21r=2.
23.(mavb)A(p-t<0)v(avb)a(2p-1<t)
npu a =true,b=true, p=0,5t=15.
24.(a+b>c)v(rat)v=(a/lb>0)A(rvt)v—t
npu a=1b=2,c=0,5r=true,t = false.
25.(x+2y>4)v(x>y+05) A—=(avb)A(avb)
npu X =2,y =0,5a=true,b = false.
26.(r/2+t/2<15 A(avb)a(r=t)v(t<])
npu a = false,b=true,r=2,t=2.

27. (x+yzl)v(x—y<0)raabv—(avb)
npu X=1y=1a=true,b = false.
28.(k#=p)A(Bk+1>6)var—bv(k+2p<5)
npu a=true,b=true,k =2,p=2.
29.(p>t)Aa(cvd)A(pt=0)v (—=CcA—-d)

npu p=Lt=0,c= false,d = false.

30.(ab>0)A(—cA—=d)v(—d Ac)v(b<0)
npu a=0,5b=-1c= false,d =true.

Tabauua UICTUHHOCTH




3apaua Ne2. [IpoBepka nonaganus TOYKH B 32JaHHYI0 00J1aCTh
3aganbl 1Ba OgHOMEpHBIX MaccuBa X W Y u3 N 3JIE€MEHTOB KaXKIbIH,
XpaHsmux KoopauHaTel N Touek Ha IMITOCKOCTH.
1. 3amucarh JIOTHYECKOE BBIPAKEHUE, COOTBETCTBYIOLIEE 3aJaHHOU
00JIaCTH UCTUHHOCTH.

2. CoctaBuTh TporpaMmy g TOACYETa KOJIMYECTBA TOYEK,
MOMAaBIINX B 33IaHHYIO 00J1aCTh.
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COBOKYIHOCTb YacTH Kpyra HaJl IpsSMOM U 3aKpalieHHON 00JIaCTH MEXTy IPAMOii, ocbio OX U Kpyrom.




